11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.05.2018 09:14:41

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.05.2018 12:05:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297571/answer/297575




3opaBcTByiiTe. CTEleHb 9PeKLUUH BApbUPYET B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS ITOJIOBOT'0 BO30OYXKIECHMUS.
Ecnu MacTypOanus MpOUCXOOUT e3KeIHEBHO, TO HEOOIbIIOe CHUKEHME KaueCcTBa 3PEKIINY BIIOTHE
BO3MOXHO. [TorpoOyiiTe MacTypOHupOBaTh IOPEXKE.



